



ОФИЦИАЛЬНЫЙ СПЕЦИАЛЬНЫЙ ВЫПУСК

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
ВНУТРИГОРОДСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ГОРОДА ФЕДЕРАЛЬНОГО ЗНАЧЕНИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ СЕВЕРНЫЙ
ШЕСТОЙ СОЗЫВ

ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов

Санкт-Петербург

МО МО Северный 05.12.2023 г.

Наименование проекта муниципального правового акта, вынесенного на публичные слушания: проект решения Муниципального Совета МО МО Северный «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»

Инициатор проведения слушаний: Муниципальный Совет внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный.

Дата, номер и наименование муниципального правового акта о назначении слушаний, а также дата о его опубликовании: решение Муниципального Совета от 22.11.2023 № 192-040-6-2023 «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный», опубликовано 24.11.2023 в спецвыпуске газеты «Северные вести» № 29(791).

Дата и способ оповещения о времени и месте проведения слушаний: информационное сообщение о месте, дате и времени начала ознакомления с проектом бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный, а также о месте, дате и времени проведения публичных слушаний опубликовано в спецвыпуске газеты «Северный вести» № 29(791) от 24.11.2023 и размещено на официальном сайте ОМСУ МО МО Северный: МОСЕВЕРНЫЙ.РФ.

Публичные слушания назначены на 05 декабря 2023 в 17 часов 30 минут, Луначарского проспект, дом 80 корп. 1, литер Б, в актовом зале, кабинет № 3, Санкт-Петербург, Местная администрация.

Проект бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов также представлялся для ознакомления в помещении Местной администрации МО МО Северный по адресу: Луначарского проспект, дом 80 корп. 1, литер Б, и на официальном сайте ОМСУ МО МО Северный МОСЕВЕРНЫЙ.РФ в период с 24.11.2023 по 05.12.2023.

В связи с командировкой Главы муниципального образования МО МО Северный по основному месту работу, в соответствии с пунктом 11 статьи 31 Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный, председательствующим на публичных слушаниях назначена Заместитель Главы муниципального образования МО МО Северный Фокина Анна Евгеньевна (распоряжение М С МО МО Северный от 04.12.2023 № 65-МС-ЛС-2023).

В публичных слушаниях приняло участие 29 жителей, проживающих на территории в границах МО МО Северный.

Состав присутствующих:

Представители Муниципального Совета МО МО Северный:

Заместитель Главы муниципального образования МО МО Северный

Фокина А.Е.

Главный специалист Аппарата Муниципального Совета МО МО Северный

Павлова И.А.

Представители Местной администрации МО МО Северный:

Глава Местной администрации

Пустосмехова С.В.

Участники публичных слушаний: согласно регистрационному листу (прилагается).

Повестка дня:

1. Обсуждение проекта бюджета внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов.

Состав президиума:

Председатель: Фокина А.Е.

Секретарь: Павлова И.А.

По первому вопросу выступили:

1. Фокина А.Е.
2. Пустосмехова С.В.

Вопросы участников публичных слушаний докладчикам:

На вопросы отвечала Глава Местной администрации С.В. Пустосмехова.

1. Кто отвечает за уборку дорог от снега (внутридворовые проезды)?

Ответ: Уборку территории внутридворовых проездов осуществляет СПб ГКУ «Жилищное агентство Калининского района».

2. Какие мероприятия запланированы к празднованию 80-летия полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады?

Ответ: Большое праздничное мероприятие запланировано на территории Муриноского парка, приобретены подарки жителям блокадного Ленинграда, а также изготовлены медали, будут закуплены билеты на праздничный концерт для жителей МО Северный в БКЗ «Октябрьский».

3. Организация пешеходной дорожки по адресу ул. Демьяна Бедного д. 24 корп.3.

Ответ: в 2025 году будет осуществлено проектирование вышеуказанной территории, а реализация проекта – в 2026 году.

Фокина А.Е.

Предлагаю для принятия следующее решение:

1. Публичные слушания по проекту решения Муниципального Совета МО МО Северный «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов» проведены в полном соответствии с требованиями ст. 17 Федерального закона от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 19 Закона Санкт-Петербурга от 23.09.2009 № 420–79 «Об организации местного самоуправления в Санкт-Петербурге», Положением «О порядке организации и проведения публичных слушаний во внутригородском муниципальном образовании города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный», утвержденным решением Муниципального Совета МО МО Северный от 14.11.2017 № 063–009–5–2017.

2. По результатам публичных слушаний принять итоговый документ.

3. Одобрить проект решения МС МО МО Северный «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

4. Рекомендовать Муниципальному Совету МО МО Северный утвердить проект решения МС МО МО Северный «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

С учетом того, что на текущих публичных слушаниях не поступило возражений по обсуждаемому проекту местного бюджета на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов, решение публичных слушаний считать принятым без голосования.

Фокина А.Е. подвела итоги:

Согласно Положению о порядке организации и проведения публичных слушаний в МО МО Северный озвучила принятое решение: «Одобрить проект решения Муниципального Совета МО МО Северный «О бюджете внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Северный на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов».

Фокина А.Е. Поблагодарила участников публичных слушаний за внимание к деятельности органов местного самоуправления муниципального образования.

Председатель А.Е. Фокина

Секретарь И.А. Павлова

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ БОРЬБЫ С КОРРУПЦИЕЙ

Ежегодно 9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией, учрежденный генеральной ассамблеей ООН.

В этот день государства – члены ООН информируют общественность о национальных мерах по противодействию коррупции.

Коррупция как социально-правовое явление выражается, с одной стороны, в использовании лицом, осуществляющим те или иные государственные функции, своего официального статуса в целях получения незаконных преимуществ, а с другой – в предоставлении этому лицу таких преимуществ заинтересованным субъектом.

Одной из причин, способствующей проявлению коррупции, является осознанное гражданское безразличие к проблемам коррупции, а также правовая неграмотность граждан при взаимодействии с органами власти в повседневной жизни.

Анализ количества обращений, поступивших в органы прокуратуры, а также доводов, приведенных в них, указывает на



низкую активность и ненадлежащее правосознание граждан в указанной сфере. Большинство обращений не содержит признаков коррупционности в деятельности того или иного органа или должностного лица, а сводится к нарушениям прав и законных интересов граждан.

Если Вам что-либо известно о случаях коррупционных проявлений со стороны органов власти незамедлительно сообщите об этом в правоохранительные органы или прокуратуру Калининского района Санкт-Петербурга. Ни одно обращение не останется без внимания.

ОХРАНА ВОДНЫХ БИОЛОГИЧЕСКИХ РЕСУРСОВ ПРИ СБРОСЕ СТОЧНЫХ ВОД

В соответствии с Водным кодексом Российской Федерации водные объекты (реки, каналы, пруды и другие) являются важнейшей составной частью окружающей среды, а также средой обитания объектов животного и растительного мира, водных биологических ресурсов.

Понятие «водные биологические ресурсы» включает в себя рыбу, водных беспозвоночных, водных млекопитающих, водоросли, других водных животных и растения, находящиеся в состоянии естественной свободы.

Значительное число рек и водоемов является средой обитания водных биоресурсов (водные объекты рыбохозяйственного значения).

Нормативы предельно допустимых концентраций вредных веществ, разрешенных к сбросу в составе сточных вод, определены приказом Минсельхоза России от 13.12.2016 № 552.

Сброс загрязненных сточных вод в водные объекты рыбохозяйственного значения влечет административную ответственность по ст.ст. 8.14, 8.33 КоАП РФ.

Кроме того, при отведении загрязненных сточных вод в такие водные объекты организации обязаны самостоятельно производить оценку воздействия своей деятельности и рассчитывать ущерб, наносимый водным биоресурсам, которые подлежат согласованию с уполномоченным органом государственной власти – Северо-Западным Территориальным Управлением Федерального агентства по рыболовству.



Обращения о фактах массовой гибели рыбы, а также об иных нарушениях в сфере охраны биоресурсов необходимо направлять в Северо-Западное Территориальное Управление Федерального агентства по рыболовству по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Александра Блока, д. 3, лит. Б, или посредством электронного обращения в разделе «Электронная приемная» на сайте Управления (<https://sztufar.ru/feedback>). О чрезвычайных ситуациях сообщать по телефону дежурной службы рыбоохраны (тел. 8-921-931-32-16).

Природоохранная прокуратура г. Санкт-Петербурга также напоминает, что о фактах совершения экологических преступлений необходимо обращаться в органы внутренних дел по единому номеру экстренных оперативных служб «112».

**Старший помощник
природоохранного прокурора
г. Санкт-Петербурга
С.О. Калядин**

РОССИЯНЕ МОГУТ ПОЛУЧАТЬ ЗАКАЗНЫЕ ПИСЬМА СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА ЧЕРЕЗ «ГОСПОЧТУ»

Социальный фонд (СФР) выстраивает взаимодействие с гражданами на принципах удобства, доступности и открытости. С этой целью ведомство развивает цифровые услуги и сервисы, которые помогают упростить и ускорить процедуры оформления мер поддержки. Одной из таких возможностей является сервис «Госпочта», который оптимизирует получение заказных писем из фонда.

Реализуемый «Почтой России» сервис обеспечивает пересылку заказных писем в электронном виде. Один из главных плюсов услуги заключается в том, что письма всегда доходят до адресата, даже если он временно или постоянно сменил

место жительства. Помимо этого, полученный электронный документ имеет юридическую силу и может быть представлен в другие ведомства. Письмо не потеряется и в любой момент доступно для скачивания. А еще за корреспонденцией не нужно ходить на почту, что экономит время и силы.

Чтобы получать заказные письма Социального фонда через «Госпочту», жителям Санкт-Петербурга и Ленинградской области необходимо подключить соответствующую услугу в личном кабинете на портале Госуслуг. В мобильном приложении портала сервис называется «Онлайн-доставка».

Если Социальный фонд отправит электронное заказное письмо человеку, который не подключил сервис «Госпочта», сотрудники почтового отделения известят гражданина о нем. При обращении в отделение письмо распечатывают и выдают адресату. Даже в этом случае срок доставки сокращается за счет того, что письмо не едет из пункта А в пункт Б, а напрямую поступает по электронным каналам в почтовое отделение.



УМВД РОССИИ ПО КАЛИНИНСКОМУ РАЙОНУ Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ!

Вам пришло СМС оповещение о блокировании Вашей карты банка с указанием абонентского номера телефона для связи. НЕ ЗВОНИТЕ и НЕ СООБЩАЙТЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ, а также данных карты и ПИН-код карты, также могут звонить и представляться работниками различных банков и государственных служб, МФЦ с предложением перевода денег и оформлением каких либо документов. ЭТО МОШЕННИКИ!

НЕ ОТКРЫВАЙТЕ дверь незнакомым людям, даже если они представляются работниками социальных, газовых, электроснабжающих служб, полиции, поликлиники, ЖКХ и т.д. Перезвоните и уточните, направляли ли к Вам этого специалиста

НЕ ДОВЕРЯЙТЕ, если Вам звонят с сообщением, что Ваш родственник или знакомый попал в аварию, за решетку, в больницу или совершил ДТП, и теперь за него нужно внести залог, штраф, взятку, выкупить дорогие лекарства – в общем откупиться. НЕ ВЕРЬТЕ! ЭТО ОБМАН!

Незнакомка представляется соцработником или представителем органов власти, сообщая о надбавке к пенсии, перерас-



чете квартплаты, срочном обмене денег на дому или предлагая приобрести товары по неправдоподобным низким «Льготным» ценам? НЕ ВЕРЬТЕ-ЭТО МОШЕННИЦА!

ЗВОНИТЕ В ПОЛИЦИЮ 02/102
Телефон дежурной части УМВД:
8 (812) 573-06-60

ПАМЯТКА ДЕТЯМ О МЕРАХ БЕЗОПАСНОСТИ НА ЛЬДУ

Осенний лед в период с ноября по декабрь, до наступления устойчивых морозов, непрочен. С наступлением вечерних или ночных холодов он ещё способен выдерживать небольшую нагрузку, но днем, быстро нагреваясь от просачивающейся через него талой воды, становится пористым и очень слабым, хотя и сохраняет достаточную толщину.

Весной, во время ледохода, на реках и водоемах появляется большое количество льдин. Многие считают катание и проведение других развлечений на льдинах «героическими поступками». Эти забавы нередко заканчиваются купанием в ледяной воде, поскольку льдины часто переворачиваются, разламываются, сталкиваются между собой, ударяются о предметы, находящиеся в воде, попадают в водовороты.

Опасные ситуации на льду возникают не только весной во время оттепели, но даже зимой. Продолжительные морозы еще не гарантия полной безопасности. Многие вводят в заблуждение близость берега, но и там порой лед не вплотную к нему примыкает, встречаются трещины, промоины, воздушные полости, что делает прогулки небезопасными.

ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ НА ЛЬДУ:

- НЕ ВЫХОДИТЕ НА ТОНКИЙ НЕОКРЕПШИЙ ЛЕД •
- НЕ СОБИРАЙТЕСЬ ГРУППАМИ НА ОТДЕЛЬНЫХ УЧАСТКАХ ЛЬДА •
- НЕ ПРИБЛИЖАЙТЕСЬ К ТРЕЩИНАМ, ПРОРУБЯМ НА ЛЬДУ •
- НЕ СКАТЫВАЙТЕСЬ НА САНКАХ, ЛЫЖАХ С КРУТЫХ БЕРЕГОВ НА ТОНКИЙ ЛЕД •
- НЕ ПЕРЕХОДИТЕ ВОДОЕМ ПО ЛЬДУ В ЗАПРЕЩЕННЫХ МЕСТАХ •
- НЕ ВЫХОДИТЕ НА ЛЕД В ТЕМНОЕ ВРЕМЯ СУТОК И ПРИ ПЛОХОЙ ВИДИМОСТИ •

